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KẾ HOẠCH DẠY HỌC

MÔN: TIẾNG VIỆT

BÀI 34: on - ôn – ơn (tiết 2)

I. Yêu cầu cần đạt: Sau bài học, học sinh có khả năng:

1. Kiến thức

- Nhận biết và đọc đúng vần on – ôn – ơn ; đọc đúng các tiếng, từ ngữ, câu, đoạn có vần am, ăm ,âm; hiểu và trả lời được các câu hỏi liên quan đến nội dung đã đọc.
- Viết đúng các chữ on - ôn - ơn; viết đúng các tiếng, từ ngữ có các vần on ôn ơn
2. Năng lực :

2.1. Năng lực chung:
-Tự chủ tự học: Tự hoàn thành công việc học tập của mình.

- Giao tiếp và hợp tác: HS tự tin, mạnh dạn, có ý thức trách nhiệm khi tham gia học tập.

2.2. Năng lực đặc thù:
* Năng lực ngôn ngữ: 

- Phát triển vốn từ dựa trên những từ ngữ chứa vần on, ôn, ơn có trong bài học ;

- Phát triển ngôn ngữ nói theo chủ điểm Rừng xanh vui nhộn được gợi ý trong tranh . Nói về loài vật và môi trường sống của mỗi loài vật.

- Phát triển kĩ năng quan sát, nhận biết môi trường sống của các loài vật

3. Phẩm chất

-  Cảm nhận được vẻ đẹp thiên nhiên, cuộc sống qua hiểu biết của loài vật, biết yêu quý loài vật. Phát triển bảo vệ và bảo tồn thiên nhiên.

- Trách nhiệm: HS có ý thức bảo vệ và giữ gìn môi trường sống của loài vật
II/ ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- Máy tính, máy vật thể, SGK, vở viết

III/ CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
III. Hoạt động dạy học chủ yếu:

	TG
	Nội dung 
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
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	I. KHỞI ĐỘNG

Mục tiêu: Tạo hứng khởi trước giờ học
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	- Bật nhạc cho HS hát múa 
	HS hát múa
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	II. LUYỆN TẬP VẬN DỤNG

1.Giới thiệu:
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	- Giới thiệu, ghi tên bài.

- Đưa ra những nội dung sẽ thực hiện trong tiết dạy.
	- Lắng nghe và ghi nhớ ND
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	2. Luyện đọc câu

Mục tiêu:

HS đọc được đoạn ứng dụng, biết số câu của đoạn , phát hiện tiếng có chứa vần mới học.
*Giới thiệu bài đọc
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*HD đọc tiếng mới
*HD đọc câu 

*HD đọc cả bài
* Tìm hiểu nội dung bài đọc.
*Đọc SGK cả bài
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* Nghỉ giữa giờ

3. Nói và nghe
Mục tiêu: Rèn kĩ năng quan sát, nói theo tranh theo chủ đề: Rừng xanh vui nhộn
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3.  Viết vở

Mục tiêu:  Rèn kĩ năng trình bày vở, viết đúng chữ on, ôn ,ơn,con chồn, sơn ca
	- Yêu cầu HS quan sát tranh? Tranh vẽ gì?

- Giới thiệu bài đọc

- Đọc mẫu cả  bài.
(?) Bài đọc có mấy câu thơ?

- Giới thiệu từng câu.
- Luyện đọc tên bài thơ

- Yêu cầu HS đọc thầm theo tay chỉ để tìm tiếng chứa vần on, ôn, ơn
- Gọi HS đọc các tiếng chứa vần on, ôn, ơn kết hợp phân tích tiếng

lợn, giỡn, bốn, con, nhởn, tròn

- Giải nghĩa: Nhởn nhơ nô giỡn.
- Chỉ cho  HS đọc theo que chỉ

+ Gọi HS đọc từng câu
+ Gọi HS đọc vắt 2 câu 

+ Gọi HS đọc 4 câu
Thảo luận: 2HS đọc cả bài.

Gọi lên trình bày cả bài

- HS và GV nhận xét bạn đọc

- Nêu câu hỏi:

 (?)Những chú lợn trông như thế nào?
(?)Nhân vật nào trong bộ phim “Tây du kí” có hình dáng của lợn?
- Gọi HS cầm sách đọc toàn bài

- HS và GV nhận xét

- Hát
- Nêu nội dung luyện nói

- Cho HS xem và quan sát tranh

(?) Tranh vẽ cảnh ở đâu?

(?)Trong tranh có những con vật nào?

(?) Mỗi con vật trong tranh đang làm gì?

- Thảo luận nhóm 2 HS nói nội dung tranh
Gọi HS trình bày

- Mời 2HS lên đóng vai Thỏ,Gấu nói về Rừng xanh
- GV chốt

- Nhận xét, khen ngợi

- Gọi HS đọc bài viết

- Cho HS nhận xét về độ cao các con chữ

- Gọi  HS trình bày

(?) Khoảng cách giữa các chữ như thế nào?

- GV viết bảng lớp , HD viết

- Nhắc lại tư thế ngồi viết

- Yêu cầu HS viết vào vở

-  HD và  nhận xét 1 số bài
	- Quan sát và trả lời câu hỏi

- Lắng nghe GV đọc
- 1HS nêu số câu

- Đọc thầm để phát hiện tiếng có vần on, ôn,ơn
-HS đọc các tiếng chứa vần on, ôn, ơn + phân tích

- HS lắng nghe

- HS đọc

- HS đọc

- HS luyện đọc

-HS đọc nối tiếp câu. NX bạn

- HS đọc

- HS trả lời

- HS trả lời

- HS trả lời

- HS cầm sách đọc toàn bài

- NX bạn đọc

- HS hát
- HS quan sát

- HS trả lời

- HS thảo luận nhóm 

- HS trình bày

- HS trình bày

- HS trình bày

- 1 HS đọc bài viết

- HS thảo luận nhóm 

- HS trình bày

- HS trả lời

- Quan sát chữ mẫu

- Viết vở Tập viết

- Nhận xét bài viết của bạn.
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	IV. TIẾP NỐI

Mục tiêu: HS vận dụng kiến thức đã học vào thực tế.

	(?) Hôm nay các con học bài gì?

- Trò chơi:HS tìm tiếng, từ có chứa vần on, ôn, ơn
- Nhận xét tiết học

- Dặn HS chuẩn bị bài sau
	- HS trả lời

- HS trả lời


* Bổ sung, rút kinh nghiệm sau tiết dạy : 
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